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Leistung 121 KW / 165 PS

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails BlueHDi 165

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 294 cm

Innenhöhe 213 cm

Aufbauart Teilintegriert

Leergewicht 2775 kg

Masse in fahrber. Zustand 2955 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (210x80)
Heck (205x80)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 142 l

Gefriervolumen 15 l

Wasservorrat 125 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Metropolitan

TÜV neu, ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Dieser Dethleffs Trend 90 T 7057 EB aus unserer Vermietflotte hat folgende Ausstattung:

– Wohnwelt Metropolitan

– Fenster zusätzlich im Badezimmer

– Fliegenschutz+Verdunklungsrollos

– drehbare Fahrerhaussitze

– Abwassertank isoliert

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– elektrisches Hubbett über der Sitzgruppe

– Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung

– EB zu DB Umbau

– Navigation/Multimedia+Rückfahrkamera

Wir bieten Ihnen auch massgeschneiderte Finanzierungsangebote unserer Hausbank an. gerne unterbrei-
ten wir Ihnen ein Angebot!
Zwischenverkauf vorbehalten!Wir übernehmen keine Garantie dafür, dass alle Angaben zu jeder Zeit vollständig,
richtig und in letzter Aktualität dargestellt sind.

Dieses Angebot ist freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Wohnwelt Metropolitan, Festbetten mit ergonomischen Holzlattenrosten und 150 mm starken 7-Zonen Premi-

um Matratzen aus klimaregulierendem Material, Dachschrankklappen leise schließend (Softclose), Gemütliche
L-Sitzgruppe mit freistehendem, starren Tischfuß und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte, Bettumbau Einzelbetten zu
Doppelbett, Holzdekor Virginia Eiche, AirPlus Dachschrank-Hinterlüftung zur Vermeidung von Kondenswasser-
bildung

• Ausstattung mit Schränken, Abstellflächen, Haken, großen Spiegeln und einer höhenverstellbaren Duscharmatur,
Duschkonsole in schwarz und Badaccessoires, Großzügiges Raumbad mit separater Dusche und Toilettenraum
mit zum Wohnraum schließender Türe

• EPS Aufbau-Isolierung, Fliegengitter-Aufbautür, GFK Dach, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und
Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustüre), Heckleuchtenträger mit 3. Bremsleuchte, Ausstellfenster in der T-
Haube, 70 cm breite Wohnraumtür, Außenlackierung Aufbau weiß, Lifetime Smart Aufbautechnologie: Verrot-
tungssichere Bodenkonstruktion ohne Holzeinlagen – mit GFK-verkleidetem Unterboden und Dach, Wohnraum-
zugang mit komfortablem Coupe Einstieg, Schlafzimmerfenster rechts und links, Heckgarage: zwei Garagentüren/
-klappen mit Einhandbedienung, Heckabsenkung (150 Kg Flächenlast), beheizt, mit Zurrleisten, beleuchtet, 1x
230 V Steckdose, Seitenwände und Heckwand in Alu Glattblech, Panorama-Dachhaube 70x50 cm im Wohnraum,
Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz

• Bord-Control-Panel, Vorzeltleuchte 12 V, LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug, EBL mit integriertem Über-
spannungsschutz und separatem FI Schutzschalter, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie
sowie Kühlschrank, Aufbaubatterie AGM, 95 Ah, Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Steckdosen und
Schalter in Bicolor, Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken, Hinterleuchteter Chromgriff
im Eingangsbereich, Beleuchtete Gurtbankverkleidung

• Frischwassertank im isolierten und beheizten Bereich, Warmluftheizung 6 kW mit Warmwasserboiler, Heizung
in der Sitzgruppe, zur optimalen Wärmeverteilung, verbaut

• Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Pilotensitze, Tagfahrlicht, Zentralverriegelung, Tempomat, ESP inkl. ASR,
Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control, Frontantrieb, Vorbereitung für Radiosystem inkl. Laut-
sprechern im Fahrerhaus, Radioantenne DAB+ im rechten Außenspiegel integriert, Verbreiterte Hinterachse,
ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung), 6 Gang Schaltgetriebe, Wegfahrsperre,
Schmutzfänger an Hinterachse, Cup Holder im Armaturenbrett mittig, Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus,
Außenspiegel el. verstell- und beheizbar inkl. Totwinkelspiegel und integriertem Blinker, Fix&Go Kit, Fahrer- und
Beifahrerairbag, Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette, Fahrerhaus Klimaanage automatisch, Mul-
tifunktionslenkrad, LED Tagfahrlicht, Captain Chair, Doppelarmlehnen, drehbar inkl. Höhe- und Neigeverstellung
für Fahrer- und Beifahrersitz, Kühlergrill verchromt, Außenfarbe Chassis Polar Weiß, Dieseltank 90 Liter inkl.
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19L AdBlue Tank, Instrumententafel mit Chromringen, Lackierter Stoßfänger und Türgriffe in Weiß, Alufelge
Citroen 16 Zoll schwarz

• Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, GFK-Dach

• Insektenschutztür 1/1, Fahrerhaussitze drehbar

• Klimaanlage FH manuell, Gasheizung

• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, MultiFlex Schienensystem, Raumhoher Kühlschrank mit sepa-
ratem Frosterfach und automatischer Energiewahl (AES) (142 l), Abfalleimer, Gourmet-Küche: 3-Flamm-
Kocher, großzügige Schubladen mit Soft-Close Einzug, großzügige Arbeitsfläche, Neu gestalteter Küchenbereich
(Küchenrückwand hinterleuchtet, indirekt beleuchtete Küchenarbeitsplatte, Griff und Handtuchhalter in Chrom)

• Dusche, Cassetten-Toilette

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

Dieses Angebot ist freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Verkauf
Provinzialstr. 16
59425 Unna

k mobile.de@caravan-und-freizeit.de
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